

## 筑牢中国长治久安的制度根基

### ——《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》诞生记

新华社记者 赵承 霍小光 张晓松 邹伟 施雨岑

2019年10月31日，中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议表决通过《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》。

这是坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化作出的行动纲领和政治宣言。全会《决定》为中国特色社会主义

道路自信、理论自信、制度自信、文化自信写下了历史篇章，为占世界五分之一人口的东方大国开辟国家治理新境界指明了方向，也为人类社会制度文明贡献了中国智慧。

肩负伟大使命 顺应时代要求——把中国特色社会主义制度坚持好、完善好、发展好，使其更加成熟更加定型，是关系党和国家事业发展的根本

性、全局性、长期性问题

当人民共和国走过70年壮阔征程，时代的脚步行进至又一个意义非凡的节点。

“党的十九届四中全会是我们党站在‘两个一百年’奋斗目标的历史交汇点上召开的一次重要会议。”习近平总书记一语道出历史的经纬。

(下转第八版)

## 我市组团参加第二届中国国际进口博览会

### 胡五岳带队 王志宏等参加

本报(记者 杨红卫 通讯员 李晓敏)11月5日至6日，市委书记胡五岳带队赴上海参加第二届中国国际进口博览会，洽谈对接相关项目。市领导王志宏、刘胜利、张巍巍，以及我市141家企业、近300人参加本届进博会。

第二届中国国际进口博览会于11月5日至10日在上海国际会议中心举行，共有181个国家、地区、国际组织与会，3800多家企业参展。

在11月6日上午举行的河南省交

易团采购需求发布暨现场签约会上，我市有2个项目签约，分别是许昌远东传动轴股份有限公司与德国申克公司签约的传动轴平衡机引进项目，平煤隆基新能源科技有限公司与德国海姆光伏设备有限公司签约的太阳能电池IV曲线测量成套设备采购项目。

参会期间，胡五岳一行参观了现代机器人(上海)有限公司产品展厅。该公司以“自动化集成技术”和“产品工艺”技术实力为依托，联合韩国Naver-

Lab软件开发技术，致力传统自动化行业技术革新，大力发展食品、医药行业自动化。胡五岳与企业负责人进行了深入交流，高度评价企业在智能化领域取得的成就，希望企业继续深化与许昌中峰现代机器人制造有限公司的技术合作，为许昌建设“智造之都”献一份力量。

胡五岳一行考察了上海威派格智慧水务股份有限公司。该公司是一家水资源专业领域内集技术开发、技术服

务、给排水成套设备、直饮水设备生产销售于一体的企业，致力于工业互联网应用，已在国内多个城市成功运行智慧水务网络。胡五岳观摩了企业产品展示厅，参观了产品生产车间，对企业在智能化制造、工业互联网等领域取得的成就表示赞赏，希望企业与许昌方面深入对接，积极寻找合作点，达到互利共赢。

胡五岳还到亿达集团、平安建投公司进行考察座谈，并就相关合作项目进行了深入沟通。

## 在第二届中国国际进口博览会河南省交易团现场签约会上

### 远东传动：“全球购”促“智造”

本报讯(记者 高伟山)在11月6日举行的第二届中国国际进口博览会河南省交易团采购需求发布暨现场签约会上，许昌远东传动轴股份有限公司(以下简称远东传动)与德国申克公司签约了传动轴平衡机引进项目，进一步助力企业智能制造水平提升。

在汽车传动轴制造中，动平衡检测是一道重要工序。传动轴的不平衡会引起整车的抖动，使整车振动舒适度降低，不利于整车的正常运行。因此，传动轴生产需要高端设备进行动平衡检测。远东传动公司制造部部长齐建锋介绍：“目前，我们已经跟戴姆勒奔驰公司等国际汽车品牌签订了传动轴供货协议，持续加快进军国际市场的步伐，正急需增加包括智能传动轴平衡机在内的先进设备，提升智能制造水平。”

“在我们对平衡机的招投标中，德国申克公司中标。通过考察，我们发现这家企业的技术水平全球领先，设备自动化水平高，于是，借助此次参加进博会的契机，我们与其签订了智能平衡机的引进协议。”齐建锋介绍，对传动轴不平衡的检测，国内设备目前能达到5克厘米，而这家企业的设备能精准至1克厘米，产品一致性程度大为提高，而

且能实现自动化生产，即自动上料、下料、检测、贴片，进一步节省了人工，以前需要两个人值守一条生产线，现在一个人就可以值守两条生产线了。

远东传动“全球购”促“智造”的举措不止于此。近年来，远东传动陆续引进了一批国际一流设备，打造智能生产线和智能车间。他们采购了德国美格公司的搓齿机、德国易孚迪中频设备、德国的埃马克硬车硬铣设备、日本山崎马扎特公司的数控机床加工中心、日本安川机器人那智机器人、美国哈挺数控机床加工中心等，总价值一亿多元。“这些先进设备达到了国际先进标准，以其优良的稳定性和自动化水平，推动了我们的产品品质得到全面提升，对我们的产品品质提升发挥了重要作用。”齐建锋说。

目前，远东传动主导产品的产品性能达到国际水平，国内市场占有率已过半，综合实力居全球第3位，出口美国、德国等56个国家和地区。他们还为我国军用车辆研发配套传动轴，在去年的国庆阅兵仪式上，搭载东风系列导弹的军车配套的传动轴就是来自该公司的产品。

## 建设智造之都 宜居之城

——记者在现场

### 赵文峰主持召开全市优化营商环境暨深化“放管服”改革第7次工作例会

### 许昌市委巡察组集中向七届市委第十二轮被巡察单位反馈巡察情况

▶▶2版

## 军民鱼水情更深

### ——我市创建全国双拥模范城综述

本报记者 朱庆安 通讯员 张道明

在这里，人民视军队如长城，把军人当亲人；

在这里，官兵视人民如父母，把驻地当故乡……

许昌人民历来就与人民军队有着深厚的情谊，“军拥民、民拥军，军民鱼水一家亲”，一直是许昌弥足珍贵的优良传统，也是战胜一切艰难险阻、不断从胜利走向胜利的重要法宝。

近年来，我市始终坚持把双拥工作作为一项政治性、全局性、战略性任务来抓，经过全市上下的不懈努力，5次荣获“全国双拥模范城”称号，8次荣获“河南省双拥模范城”称号，先后涌现出全国“爱国拥军模范”赵趁妮、三十年如一日为官兵服务的老妈妈拥军服务队、“全国最美拥军人物”吴新芬等一大批双拥先进集体和先进个人。

在新的起点上，我市将不断拓展双拥工作新思路，丰富双拥工作内容，创新双拥工作新形式，走出一条具有许昌鲜明特色的双拥之路。

#### 机制健全 双拥工作基础更加扎实

军队打仗仗，人民是靠山。在许昌，不管是机关干部还是普通群众，关爱部队官兵已成为普遍共识和自觉行动。

在我市，市委、市政府始终把双拥工作作为“一把手”工程，列入全市

经济社会发展总体规划，写入《政府工作报告》，摆上重要议事日程，与经济社会发展工作同部署、同落实、同检查，确保双拥工作高效有序开展。

切实加强组织领导。我市把支持国防和军队改革建设作为义不容辞的政治责任，“一把手”负总责，全面部署，扎实推进，做到亲自抓、定方向，负总责、管落实，有力地推动了双拥工作的顺利开展。每逢春节、八一建军节等节日，市主要领导都要率队，向驻许部队全体官兵表示节日问候和衷心感谢，并认真听取他们的意见和建议。

建立完善工作机制。我市建立定期召开党委议军会议、双拥联席会议、军地合署办公会议等机制，重点解决双拥理念滞后、政策措施不健全、军地资源共享瓶颈等问题。许昌军分区充分发挥桥梁纽带作用，为军地双拥共建搭桥牵线。通过双拥机制的建立和完善，全市基本形成了“党委牵头、政府主导、部门合作、基层响应、军地互动”的新格局，确保双拥工作运转有序、推进有力。

提供有力政策支持。2016年以来，我市先后出台《关于加强新时代双拥工作的意见》《关于加强新形势下征兵工作的意见》《城镇退役士兵安置暂行办法》等文件，落实各项优抚政策，解决转业退役军人接收安



11月2日，许昌老妈妈拥军服务队的志愿者们到驻许某部，为部队缝制军罩及窗帘扣带。许昌老妈妈拥军服务队自1990年成立以来，29年如一日，坚持开展拥军服务，为驻许官兵缝、洗衣物等，和驻许官兵结下了深厚的情谊，为我市创建全国双拥模范城作出了积极贡献。

刘敏捷 摄

置、随军家属就业、随军子女入学等问题，确保双拥工作开展有法可依、有章可循。同时，我市还制定出台《创建双拥模范城(县)奖励办法》，对作出突出贡献的单位和个人给予奖励，调动了全市军民关心双拥、参与双拥的积极性和主动性。

#### 认识到位 拥军崇军氛围更加浓厚

在我市有一个较为特殊的社区——杨根思双拥社区。该社区以特级战斗英雄杨根思的名字命名，服务

的对象是驻许某部的官兵，也是我省首个专为部队服务的基层社区。

杨根思双拥社区的建立，是我市为驻许某部官兵提供更加周到、贴心、温情服务的一个缩影。近年来，我市始终扭住双拥宣传工作不放松，坚持把国防和双拥宣传教育纳入国民教育体系和部队教育规划，多形式、多渠道、多层次开展双拥宣传和国防教育，形成了浓厚的爱国拥军、爱民奉献的社会氛围。

(下转第八版)

## 创建全国双拥模范城



## 勠力同心抓创建 让许昌“住”“建”更文明

### ——访市住房和城乡建设局党组书记、局长王宏伟

本报记者 孔刚

“让城市增颜值、添气质，让干部有担当、有作为，许昌市住建局在创文工作中坚持行动上出新彩，进一步厘清思路抓落实、固本强基出亮点，不断刷新城市颜值，确保创文工作取得新实效。”日前，许昌市住房和城乡建设局党组书记、局长王宏伟在接受记者采访时表示，文明是城市的灵魂。如今漫步许昌街头，不仅能感受到曹魏故都、历史名城的厚重，还能倾听到崇德向善、守正创新的时代强音。随着我市全国文明城市创建工作的不断深入，市住建局上下同心、砥砺前行，按照市委、市政府及市创文办的决策部署和工作要求认真开展创文工作，着

力建设天蓝、地绿、水净、景美的美好家园。

创建文明城市是一项系统工程，面广线多。市住建局以百城建设提质工作为抓手，紧密结合创文工作，切实解决影响城市形象的基础设施破损老化问题，对中心城区老庭院进行提升改造、加强小区文明创建、打造文明游园，着力改善城乡人居环境。

在优化项目建设环境方面，市住建局把百城建设提质与文明城市创建各项工作进行量化，做到项目台账化、台账节点化、节点督导化。市住建局实行领导干部“一线工作法”，对重大项目实行领导分包、现场会商、联审联批、巡回

督导、奖惩激励，全力保障项目顺利实施。在项目建设上，市住建局按照“尾工项目抓完善、在建项目抓进度、拟开工项目抓前期”的要求，坚持周例会、月推进会、季度联席会议工作制度，对项目建设中存在的问题集中会商研判，督促各责任单位紧扣时间节点，扎实推进。2019年，我市共确定实施百城建设提质工程项目345个，概算总投资1075.44亿元，年度计划投资379.89亿元。截至目前，开工项目101个，在建项目193个，前期项目51个，开工比例为85.5%，完成投资257.75亿元，占年度计划投资的67.85%。前不久，许昌市百城建设提质工作在全省受到通报表彰。

“创文没有旁观席，只有参与者。”王宏伟说，市住建局要坚持与干部的责任感增强群众的获得感，在行动上出新出彩。市住建局靶向施策，引导广大党员干部走进社区开展“双报到、双报告、

双服务”共驻共建活动，认领完成“微心愿”146个。为提高市政设施运行水平，市住建局对中心城区的沥青路面进行集中修整，有效提高了道路的使用性能。市区西湖公园累计投入资金80余万元，全力打造生态园林、完善基础设施，创建公益广告主题公园已成为公园管理处工作的新常态。老庭院提升改造让群众广泛受益。2019年，市住建局谋划确定老庭院提升改造项目64个，截至目前，35个已完工、29个正在施工。在实施老庭院提升改造过程中，市住建局要求“缺项必增，损毁必改”，注重汲取成功经验，大力实施适老托老设施改造，创办“四点半课堂”、趣味书屋、物流站点等便民服务设施。在老庭院提升改造项目规划设计中，市住建局引入“海绵城市”“宜居城市”理念，提升改造标准，着力打造老旧小区改造亮点。

(下转第八版)



## 大干50天 决胜2019

11月6日，许继电源有限公司技术人员正在对电动车智能充电设备进行实验。目前，该公司围绕订单产品，开足马力忙生产，确保全面完成全年目标任务。

本报记者 乔利峰 摄

## 距许昌(第11届)购车节暨新能源汽车展 还有1天

车展时间 2019年11月8日—10日  
车展地点 许昌职业技术学院体育馆

